
58%

1,3 miljoen
jongeren geeft aan dat 
leerkrachten soms tot vaak 
vragen hoe het met ze gaat.

73%
van de jongeren weet waar ze terecht 
kunnen bij mentale problemen. Ruim 
een kwart weet dit niet. Dat zĳn er 
meer dan 385.000.

SOCIAAL EMOTIONELE
VAARDIGHEDEN OP SCHOOL

Bĳna 9 op de 10
jongeren vindt dat 
leerkrachten 
opgeleid moeten 
worden in hoe om 
te gaan met mentale 
gezondheid.

88%
van de jongeren vindt
dat je op school sociaal 
emotionele 
vaardigheden moet 
leren. Dat zĳn meer dan 
1,3 miljoen jongeren.

775.000
jongeren geven dat er geen 
aandacht is voor mentale 
gezondheid op school of weten 
niet dat dat gebeurt. (50%)

JONGEREN MISSEN
AANDACHT VOOR MENTALE

1.018 jongeren van 10-18 jaar hebben meegewerkt aan deze opiniepeiling

GEZONDHEID OP SCHOOL

91%
van de jongeren ziet het belang in van 
aandacht voor mentale gezondheid op 
school. Dat zĳn er meer dan
1,4 miljoen.

41%

30%

13%

MENTOR-
LESSEN

VERTROUWENS-
PERSOON

(GAST)-
LESSEN

ANDERS

OP SCHOOL

86%
van de jongeren
melden dat 
leerkrachten 
verwachten dat ik 
altĳd het beste 
uit mezelf haal.

58%
Mentorgesprekken
zĳn de meest 
voorkomende manier 
om mentale 
gezondheid op school 
te bespreken.
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